

मुद्रित, जरी और जरी ब्लाउज आकर्षक अवसरों पर भी अच्छे लगते हैं। रेशम या शिफॉन की साड़ी एक भारी काम वाले ब्लाउज के साथ आश्चर्यजनक लगती है।



साड़ी ब्लाउज साड़ी की खूबसूरती में चार चाँद लगाती है। एक खराब ब्लाउज बेहतरीन से बेहतरीन साड़ी को बदसूरत रूप देने की क्षमता होती है। एक साड़ी की सुन्दरता तभी बढ़ती है जब इसके साथ सही प्रकार की ब्लाउज पहनी जाती है। ब्लाउज की डिजाइन और पैटर्न साड़ी और इसे पहनने वाले के व्यक्तित्व से मेल खाने चाहिए। दुल्हन अब अपने ब्लाउज को पारंपरिक रूप देने के लिए इन पर कुंदन, मेहंदी या रंगोली का काम चाहती हैं। युवतियां अपने पहनावे को बहुत महत्व देती हैं।

आपकी

खूबसूरती में चार चाँद लगाए साड़ी ब्लाउज

साड़ी भारतीय जाती के कपड़ों का गौरव है। कपास, शिफॉन, रेशम और कृत्रिम की बनी सरल साड़ी और भारी साड़ियां शादियों के लिए उपलब्ध है। शादी के लिए भारी रेशमी साड़ियों के लिए ब्लाउज के डिजाइन इन दिनों मांग में हैं। रेशम, सादा, साटन, जाली और शादी की साड़ियों के लिए डिजाइनर ब्लाउज बने हैं। शादी के ब्लाउज डिजाइन को मगमग काम, कुंदन काम, जरदोजी का काम, पत्थर का काम, कढ़ाई आदि के साथ अनुकूलित किया जा सकता है जो की ब्लाउस को उत्तम दर्जे का बना देता है। ब्लाउस सामग्री अब सिर्फ सादे सूती या रेशम की नहीं होती है। यह जॉर्जेट, क्रैप, शिकन मुक्त ब्रोकेड, लाइक्रा, मखमल और अन्य मिश्रणों से बनती हैं। यह ब्लाउस पीछे से गहरी गर्दन वाले होते हैं जिसमें तार और डोरी लगी होती हैं। ब्लाउज की डिजाइन नवीनतम संग्रह में बिना आस्तीन के, कम आस्तीन वाले, पूर्ण आस्तीन वाले, तिमाही आस्तीन वाले, स्पेगेटी पट्टा ब्लाउज और कम गर्दन डिजाइनर ब्लाउज है। मुद्रित, जरी और जरी ब्लाउज आकर्षक अवसरों पर भी अच्छे लगते हैं। रेशम या शिफॉन की साड़ी एक भारी काम वाले ब्लाउज के साथ आश्चर्यजनक लगती है। इस तरह के ब्लाउज की डिजाइन बहुत

ब्लाउज के रंग का कंट्रास्ट तथा सुनहरा धागा मिलकर काफी खूबसूरत रूप देते हैं। क्योंकि ब्लाउज के साथ सुनहरी पट्टू साड़ी भी दिखाई गयी है।

गुलाबी रंग की कांच के काम और सुनहरी जरी वाली पैडेड डिजाइनर ब्लाउज काफी आकर्षक लगती है।

आधुनिक साड़ी ब्लाउज:

अगर आप किसी शादी के मौके पर आधुनिक अंदाज अपनाना चाहती हैं तो यह साड़ी ब्लाउज काफी अच्छा साबित होगा। गुलाबी रंग की कांच के काम और सुनहरी जरी वाली पैडेड डिजाइनर ब्लाउज काफी आकर्षक लगती है। दोनों कन्थों में लेस की पतली पट्टी आपको आकर्षक रूप देती हैं।

पारंपरिक सुनहरा ब्लाउज

गले के चारों तरफ एक रंग की लेस तथा हाथों की बाहों के पास चौड़े बॉर्डर वाली सुनहरी ब्लाउज पहने यह महिला काफी आकर्षक लगती है, क्योंकि यह उसने एक रंग की रेशमी साड़ी के साथ पहना जाता। आप सोने के गहनों के साथ इसे पहनकर काफी सुन्दर दिख सकती हैं। अगर आपको किसी खास उत्सव में जाना है तो आप इसका प्रयोग कर सकती हैं।

गुजराती साड़ी ब्लाउज: आजकल सारी ब्लाउज पर काम वाली गुजराती ब्लाउज का डिजाइन काफी प्रसिद्ध हो गया है। महिलाएं एक ही बॉर्डर वाली साधारण साड़ी के साथ इस ब्लाउज को पहन रही हैं। इससे महिलाएं काफी गरिमाय और आकर्षक लगती हैं, खासकर तब जब वह भीड़ के बीच अलग दिखना

चाहती है।

वेस्ट कोट के ब्लाउज डिजाइन: आपने विभिन्न तरह की नीचे गले वाली, चौकोर

और गोलाकार ब्लाउज पहनी होगी। पर क्या आपने कभी कॉलर वाली वेस्ट कोट के डिजाइन की ब्लाउज पहनी है। यह खास डिजाइन उन महिलाओं के लिए काफी बेहतरीन सिद्ध हो सकता है जो भीड़ में अलग दिखना पसंद करती हैं।

पूरी बाजू वाली साड़ी

आपको आजकल के फैशन के चलन का पता ही होगा और पूरी बांहों वाली ब्लाउज आजकल चलन में है। काले और ताम्बे के रंग का रेशमी कपड़े का ब्लाउज काफी बेहतरीन है। आपको इस ब्लाउज को पहनकर काफी अचम्भा होगा क्योंकि यह रेशम और शिफॉन दोनों तरह की साड़ियों के साथ पहना जा सकता है।

कोलार्ड पफ ब्लाउज डिजाइन: कोलार्ड डिजाइन का यह एक बेहतरीन ब्लाउज है। इस ब्लाउज में पफ और कालर का अद्भुत मिश्रण है और इसके सामने की तरफ वी का आकार है। आप इसे अपने दोस्तों या रिश्तेदारों की शादी या सगाई के मौके पर आसानी से पहन सकती हैं।

सुनहरी लेस का ब्लाउज

अगर आपको साड़ी से मेल खाता ब्लाउज पसंद है तो यह ब्लाउज का बेहतरीन डिजाइन है जो उस साड़ी के साथ भी बंधा होता है, जिसके साथ आपको इसे पहनना होता है। यह काफी सादा पर गरिमाय दिखता है। आप किसी भी शादी के मौके पर इसे पहन सकती हैं।

ब्रोकेड पार्टीवियर

अगर आप एक साधारण ब्लाउज खरीदना चाहती हैं जिसे आप शादी के मौकों पर पहन सकें तो यह ब्लाउज आपके संग्रह में अवश्य होनी चाहिए। इस ब्लाउज का डिजाइन देखें जहां स्तनों के खत्म होने के पास के भाग पर एक कटने का निशान है। उस भाग से साड़ी को अन्दर प्रवेश करवाया है और पल्लु को कंधे से पीछे की ओर लिया है। यह काफी आधुनिक लगता है।

पहनावे को बहुत महत्व देना

भारतीय साड़ी की सुंदरता बाजार में उपलब्ध साड़ी ब्लाउज डिजाइन की विविधता के साथ बाहर लाई जाती है। अगर आप नीले रंग की साड़ी पर पीले रंग का ब्लाउज पहनते हैं, तो यह पूरी तरह से अभद्र दिखेगा। ब्लाउज की अवधारणा काफी देर से आई थी जब महिलाओं को ब्लाउज बिना साड़ी पहनने की शर्म का एहसास हुआ था। लेकिन, नवाचार के बाद, परिवर्तन ने जगह ले ली और लोगों को साड़ी ब्लाउज की आवश्यकता महसूस होने लगी। ज्यादातर, स्कूल और कॉलेज के शिक्षक और महिला प्रोफेसर साड़ी पहनती हैं। इसलिए, ब्लाउज को एक अलग प्रकार से बनाना चाहिए जो जगह और उद्देश्य के साथ चल सके। जब भी भारतीय महिलाएं अपने घर से बाहर जाने के लिए तैयार होती हैं, तो वह अपने पहनावे को बहुत महत्व देती हैं। चाहे वह घर पर ही रहे, तब भी वह अच्छी दिखना चाहती हैं और उनके प्रियजनों द्वारा सराहना पाना चाहती हैं। यह तभी संभव है जब वे वर्तमान दिन की प्रवृत्ति को बनाए रखें और सही साड़ी के ब्लाउज डिजाइन का चयन करें।

साड़ी ब्लाउज पर कुछ तथ्य

विशेष साड़ी के साथ मिलता जुलता ब्लाउज की डिजाइन पहनने के बाद भारतीय महिला का रूप पूरा हो गया है। हाल ही में, लोगो ने भारतीय ब्लाउज डिजाइन में परिवर्तन की विविधता को देखा है। चाहे आप कपड़े या ब्लाउज कटिंग के बारे में बात करें, साड़ी ब्लाउज में बहुत परिवर्तन आया है जो साड़ी ब्लाउज के अलग अलग ज़रूरतों से संबंधित लोगों द्वारा शुरू किए गए हैं। आज, यह ब्लाउज सामयिक उद्देश्य, आकर्षक उद्देश्य, औपचारिक प्रयोजन आदि के लिए उपलब्ध हैं।

आधुनिक डिजाइन में विशाल अंतर

ब्लाउज डिजाइन फोटो, फैशन की दुनिया के परिवर्तन ने पुराने समय में अपनाए डिजाइन और आधुनिक समय के डिजाइन के बीच एक विशाल अंतर पैदा कर दिया है। आप भी वी, यू और गोल गर्दन के कुछ साड़ी ब्लाउज सिला सकते हैं। लेकिन, अगर आप ग्लैमरस बनना चाहते हैं तो बिना आस्तीन के ब्लाउज, आस्तीन डिजाइनों में परिवर्तन और अधिक बिंदस डिजाइन जोड़ सकते हैं। अगर आप भारी और पार्टी में पहनने वाले डिजाइन के साथ नहीं जाना चाहते हैं तो आप ब्लाउज डिजाइन की बहुत शांत और सरल शैली भी बना सकते हैं।

समय के चलन के साथ अपनाएं

जब भी भारतीय महिलाएं घर से बाहर निकलती हैं तो वे इस बात पर काफी तवज्जो देती हैं कि वे कैसी लग रही हैं। अगर वे घर पर भी रह रही हों तो भी वे चाहती हैं कि वे सुन्दर दिखें और लोग उनकी तारीफ करें। पर यह तभी संभव है जब वे वर्तमान समय के चलन को अपनाएं और साड़ी के लिए ऐसे ब्लाउज की डिजाइन अपनाएं जो काफी अच्छी लगे।

बिना बाजुओं वाला बेबी पिंक ब्लाउज

ऐसा जरूरी नहीं है कि किसी शादी या सगाई के उत्सव में जाने पर आप काफी जगमगाने वाले भड़कीले वस्त्र ही पहनें। ऐसे कई गरिमामय और सुन्दर ब्लाउज हैं जो चमक दमक के बिना भी आपको आकर्षक दिखाते हैं। यह भी उन्हीं में से एक है। बिना बाजुओं वाला यह बेबी पिंक ब्लाउज सुन्दर डिजाइन से युक्त है, जो कि इसके पीछे की तरफ बनी हुई है।

खूबसूरत लगते हैं और किसी भी शादी या औपचारिक समारोह में लहंगे या साड़ी के साथ पहनने के लिए आदर्श होते हैं।

पैटर्नस में काफी तेज विकास

पिछले कुछ सालों में ब्लाउज के कई पैटर्नस काफी तेज गति से विकसित हुए हैं। ये अब कई रूपों में उपलब्ध हैं। इनकी बाजुओं, बारीकी और गले की रेखाओं में कई कट्स हैं। इनके अलंकरण में मुख्य है फ्रिल्स, स्टॉस, बॉल्स और ये सिर्फ लेस और कढ़ाई तक ही सीमित नहीं हैं। पुराने जमाने के सादे रंग को अलंकरण के साथ जगमगाते रंगों में परिणत कर दिया गया है जो कि दुल्हन के परिधान से मेल खाती हैं। दुल्हन अब अपने ब्लाउज को पारंपरिक रूप देने के लिए इनपर कुंदन, मेहंदी या रंगोली का काम चाहती हैं।

सुनहरे ब्लाउज डिजाइन

इस खूबसूरत हरे रंग की साड़ी को देखें जिसकी पीठ और हाथों की तरफ काफी बेहतरीन सोने का काम है।



रानी रंग की खूबसूरत साड़ी ब्लाउज: यह उन पारंपरिक तरह के ब्लाउज में से एक है जो किसी भी रंग, खासकर हल्के रंग की साड़ी के संग आसानी से पहने जा सकते हैं। आप इसे पारंपरिक आभूषणों के साथ पहनकर और भी खूबसूरत लग सकती हैं।

चाहती है।

वेस्ट कोट के ब्लाउज डिजाइन: आपने विभिन्न तरह की नीचे गले वाली, चौकोर



समी स्लीव सी ब्लाउज
ब्लाउज का डिजाइन ना तो बाजुओं से रहित है और ना ही बाजुओं के साथ है। जिस जगह पर यह ब्लाउज बाजुओं से रहित है, वहाँ पर कढ़ाई की डिजाइन कर दी गयी है।